

工委(区委)理论学习中心组进行集体学习研讨

强化纪律意识 加强自我约束 自觉用党规党纪校正思想和行动

孙永红主持并讲话 王清源出席

□记者 李涛 报道
本报讯 6月19日下午,工委(区委)理论学习中心组进行集体学习研讨,深入学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》,引导党员领导干部进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当。

西海岸新区工委书记、区委书记

孙永红主持会议并讲话,王清源和中心组成员等参加。

会议指出,习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,是我们推进全面从严治党 and 开展党纪学习教育的根本遵循,必须认真学习贯彻。要从理论逻辑上深刻理解和把握习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述是对马克思主义建党学说的丰富和发展,从历史逻辑上深刻理解和把握习近平总书记

关于全面加强党的纪律建设的重要论述是对党的优良传统和独特优势的传承弘扬,从实践逻辑上深刻理解和把握习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述是深入推进党的自我革命的重要遵循,自觉用党规党纪校正思想和行动。

会议强调,要全面系统深入学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,推动全区党纪学习教育走深走实。要按照党纪学习(下转第四版)

工委(区委)统战工作领导小组会议召开

巩固完善大统战工作格局 凝聚高质量发展强大合力

孙永红主持并讲话 王清源列席

□记者 李涛 报道
本报讯 6月19日下午,工委(区委)统战工作领导小组会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,讨论审议有关文件,研究部署下一步重点工作。

西海岸新区工委书记、区委书记、工委(区委)统战工作领导小组组长

孙永红主持会议并讲话,西海岸新区工委书记、区长王清源列席会议。

会议指出,去年以来,全区统一战线认真贯彻落实党中央决策部署和省委、市委、工委(区委)工作要求,牢牢把握大团结大联合主题,聚焦中心大局、发挥统战优势、汇聚各方力量,党的建设更加有力、服务大局更加有为、各领域工作更加有效,在推进

高质量发展中展现了统战担当、贡献了统战力量。今年是新区获批十周年,站在新起点、开启新征程,做好统战工作意义重大、责任重大。要准确把握新形势下统战工作的新使命新要求,团结一切可以团结的力量、调动一切积极因素、整合一切积极资源,持续巩固完善大统战工作格局,为加快建设新时代社会主义(下转第四版)

孙永红调研竹岔岛、牛岛开发工作时强调

科学合理开发利用海岛资源 推动生态优势转化为发展优势

□记者 李涛 报道
本报6月20日讯 今天上午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红深入竹岔岛、牛岛,调研海岛文旅开发工作。他强调,要深入贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记视察山东重要讲话精神,按照省委、市委部署要求,强化顶层设计、高端规划,坚持市场逻辑、生态理念,加大统筹力度,优化资源配置,高水平、高标准做

好竹岔岛、牛岛开发工作,科学合理、有度有序开发利用海岛资源,开辟海上文旅新场景,培育海洋文旅新业态,打响西海岸海洋文旅品牌,推动生态优势更好地转化为发展优势。

孙永红首先乘船来到竹岔岛,穿过村庄道路考察岛上村落,沿环岛路到木栈道观景台眺望脱岛,听取竹岔岛开发建设情况的汇报,详细询问海岛基础设施建设、文旅开发规划等情

况。随后,孙永红乘船到达海上牧歌,换乘快艇来到牛岛,实地察看了牛岛地形地貌、环境现状、海岛生态保护等情况。

孙永红强调,要坚持生态优先、绿色发展,因地制宜、合理规划,注重方式方法,加强统筹协调,高质量推进竹岔岛、牛岛文旅开发工作。要用好用足活海岛资源禀赋,深化文化和旅游深度融合发展,(下转第四版)

第二届北大-青岛“产学研促、共商未来”交流大会走进 青岛西海岸活动举行 搭建集成电路 产学研用合作桥梁

孙永红致辞 李红兵高善武出席

□记者 刘腾 报道

本报6月20日讯 今天下午,第二届北大-青岛“产学研促、共商未来”交流大会走进青岛西海岸活动举行。中国科学院院士、北京大学副校长朴世龙,市委常委、西海岸新区工委书记孙永红出席并致辞。市人大常委会副主任李红兵,西海岸新区工委副书记、青岛自贸片区管委主任高善武出席。

朴世龙在致辞时表示,将借助本次研学交流活动,促进北京大学先进商业思维与西海岸新区地方优势产业深度融合,不断加强人才精准对接,聚焦重点优势领域,建立多领域合作。

孙永红在致辞时说,集成电路产业是引领新一轮科技革命和产业变革的关键力量,是因地制宜发展新质生产力的重要领域。本次活动搭建起集成电路产学研用的合作桥梁,必将进一步深化北京大学与青岛多领域、全方位、多形式合作,(下转第六版)

孙永红走访海信集团

持续深化务实合作 携手实现共赢发展

□记者 李涛 报道

本报6月19日下午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红率队走访海信集团,与海信集团董事长贾少谦就深化交流合作、推进融合发展进行座谈交流。

孙永红一行实地参观企业展厅,详细了解海信集团产业布局、技术创新、平台建设、产品研发、市场销售等情况。在随后召开的座谈会上,孙永红认真听取海信集团发展情况介绍、下一步发展计划等。

孙永红充分肯定海信集团取得的发展成就。他表示,今年是西海岸新区获批设立十周年。当前,新区正深入贯彻落实习近平总书记视察山东重要讲话精神,加快建设以科技创新为引领的现代化产业体系,因地制宜发展新质生产力,高水平建设国家战略重要承载区、高质量发展引领区、改革开放新高地、城市建设新标杆、宜居幸福新典范。海信集团是青岛本土成长起来的全球化企业,科技研发(下转第六版)

新时代 新征程 新担当 新作为

“奋进西海岸”主题系列新闻发布

截至2023年末,新区存贷款余额达8033亿元

金融活水润泽千企万户

获批设立十年来,新区人才总量从36万增至84万

厚植沃土崛起人才高地